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arcinar Ger: arcinando e Part: arcinado
INDICATIVO
Presente Pretérito perfecto simple  Pretérito imperfecto
yo || arcino arciné arcinaba
td/vos || arcinas/ arcinas arcinaste arcinabas
él/ella/Ud. || arcina arciné
nosotros || arcinamos arcinamos arcinabamos
vosotros || arcinais arcinasteis
ellos/ellas/Uds. || arcinan arcinaron
Futuro Condicional
yo || arcinaré arcinaria
td/vos || arcinaras arcinarias
él/ella/Ud. || arcinard arcinaria
nosotros || arcinaremos arcinariamos
vosotros || arcinaréis arcinariais
ellos/ellas/Uds. || arcinaran arcinarian
SUBJUNTIVO
Presente Pretérito Imperfecto
yo || arcine arcinara / arcinase
td/vos || arcines arcinaras / arcinases
él/ella/Ud. || arcine arcinara / arcinase
nosotros || arcinemos arcinaramos / arcinasemos
vosotros || arcinéis arcinarais / arcinaseis
ellos/ellas/Uds. || arcinen arcinaran / arcinasen
IMPERATIVO
Afirmativo Negativo
Yo || — —
td/vos || arcina/ arcina no arcines
uUd. || arcine no arcine
nosotros || arcinemos no arcinemos
vosotros || arcinad no arcinéis
Uds. || arcinen no arcinen
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